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“Актуальні питання підготовки іноземних громадян”

актуальних проблем медицини. Попереднє оволодіння науковими фактами, 
науковими концепціями, ідеями дозволить студентам не тільки отримати 
освітньо-кваліфікаційний рівень магістра, але й пояснити існуючі проблеми, 
спрогнозувати їх подальший розвиток, ужити необхідних заходів, щоб запобігти 
небажаним наслідкам, зіставляючи та корегуючи під алгоритми різних регіонів.

Таким чином, викладання іноземним студентам зумовлене специфікою 
підготовки лекційних та практичних занять із втіленням у практику отриманих 
знань.

ПОСИЛЕННЯ МОТИВАЦІЇ В ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ ПРИ 
ВИВЧЕННІ ПСИХІАТРІЇ ТА НАРКОЛОГІЇ З МЕТОЮ ПІДВИЩЕННЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ НАВЧАННЯ
 С.Д. Савка

Кафедра нервових хвороб, психіатрії та медичної психології імені С.М. Савенка
Вищий державний навчальний заклад України

«Буковинський державний медичний університет», м. Чернівці
Освітній процес у сучасних вищих медичних навчальних закладах 

орієнтований на в підготовку спеціалістів, здатних клінічно мислити, постійно 
оновлювати наукові знання, швидко приймати рішення та надавати адекватну 
допомогу пацієнтам. 

Для іноземних студентів медичного факультету 4-го курсу навчання, згідно 
з програмою для студентів вищих медичних навчальних закладів III-IV рівнів 
акредитації, обов’язковими є 70 годин аудиторних практичних занять, 65 годин 
для самостійної поза аудиторної роботи студентів, яку вони виконують упродовж 
навчального року та 20 годин лекційних занять. На них під безпосереднім 
керівництвом викладача студенти виконують розбір основних питань загальної 
психопатології, спеціальної (нозологічної психіатрії) та наркології. Отримуючи 
знання, студенти-медики повинні вміти застосовувати їх в практиці та розвивати 
клінічне мислення. При цьому важливими є питання підвищення мотивації до 
навчання з метою підвищення ефективності навчання. Можна виділити наступні 
чинники, які сприяють формуванню в студентів позитивної мотивації, а саме, 
усвідомлення цілей навчання, розуміння практичного значення засвоюваного 
матеріалу, емоційна форма викладу нового матеріалу, використання ситуаційних 
завдань, що відображають проблемні клінічні випадки,проведення інтерв’ю з 
пацієнтами. Викладачі на практичних заняттях залучають студентів до діалогу 
та дискусії, це дає їм гарну можливість взаємодіяти один з одним, створюють 
дружню атмосферу, де студенти почуваються вільними та можуть поставити 
запитання. На заняттях використовуються різні візуальні матеріали: інфографіку 
(таблиці, схем), мультимедійні презентації, відеоролики. Чітко визначаються 
цілі заняття і надалі викладачі змінюють стилі викладання, з допомогою яких 
студенти засвоюють матеріал, що робить навчання ефективнішим та цікавішим, 
підібравши таке викладення матеріалу та вправи, які будуть максимально 
корисними, зрозумілими та легкими для запам’ятовування.
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Ми рекомендуємо студентам готуватись до предмета з урахуванням кон-
тексту. А саме, в бібліотеці, якщо ідеться про теоретичні знання або в клініці при 
засвоєнні практичних навичок. Тому на кожному практичному занятті студенти 
проводять інтерв’ю з пацієнтами та вирішують клінічні ситуаційні. Інформацію 
потрібно кодувати в середовищі схожому на те, де ви потім вивільняєте її з 
пам’я ті. Слід враховувати не тільки індивідуальні особливості студентів, а й 
релігійну, культурну специфіку представників інших країн і комунікативний 
бар’єр. У групах з іноземними студентами краще запропонувати їм змоделювати 
чи розіграти клінічний випадок, тим самим дати можливість продемонструвати 
й ознайомити інших з традиціями, правилами, законами їхньої країни. Ще один 
із важливих моментів підвищення мотивації – це схвалення та заохочення. 
Схвалення, позитивні емоції заряджають енергією й організовують мислення та 
діяльність студентів. За таких умов кожен відчуває комфорт, легкість, натхнення, 
що сприяє ефективному засвоєнню нового матеріалу.

Отже, освітній процес має бути різноманітним, подана інформація 
струк турованою з використанням візуальних матеріалів, студенти мають 
застосовувати вивчений матеріал при курації хворих чи для вирішення клінічних 
ситуаційних задач, що буде сприяти підвищенню їхньої мотивації.

ЕФЕКТИВНІСТЬ ДИСТАНЦІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ВИПУСКНИКІВ 
– ГРОМАДЯН ІНДІЇ ДО ЛІЦЕНЗІЙНИХ ІНТЕГРОВАНИХ ІСПИТІВ 

«KROK 2. MEDICINE» ТА МСІ
 І.Г. Савка,  М.Н. Гарас*

Кафедра судової медицини та медичного правознавства
*Кафедра педіатрії та дитячих інфекційних хвороб

Вищий державний навчальний заклад України 
«Буковинський державний медичний університет», м. Чернівці

У даний час дистанційне навчання все більше поширюється на різні 
ланки освітнього процесу. Цей тип навчання охоплює найбільшою мірою вищу 
освіту, підвищення кваліфікації різного рівня із використанням проблемно-
орієнтованих сучасних освітніх технологій. Основу освітнього процесу при 
дистанційному навчанні складає цілеспрямована і контрольована інтенсивна 
самостійна робота студента. 

Збільшення кількості студентів-іноземців у стінах Вищого державного 
навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет» 
(БДМУ), безумовно, вносить нові корективи в органі зацію освітнього процесу. 
Саме тому особливої ваги набуває питання впровад ження елементів дистанційної 
освіти, зокрема, при підготовці до ліцензійних тестових іспитів. Оскільки 
левова частка студентів-іноземців на навчання у БДМУ прибуває з Індії 
(більше 80%), елементами додипломної дистанційної освіти у даній когорті є 
підготовка ліцензійного інтегрованого іспиту «Krok 2. Medicine» та іспиту для 
підтвердження дипломів (Foreign Medical Graduate Examination). Останній є 
кваліфікаційним скринінг-тестом для здобувачів медичної освіти, громадян Індії, 
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